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WebDAV Notability
Bei Notability selbst muss man rechts oben auf die 
Einstellungen gehen (Zahnrad), dann auf 
Verbundene Dienste tippen und bei WebDAV auf 
Verbinden/Trennen gehen.
Dort gibt man in der ersten Zeile https://cloud.
oledu.de/remote.php/dav/files/xxx (siehe oben) 
ein, in der zweiten seinen portal.schule-oldenburg.
de Login, z.B. pkr, in der dritten sein Passwort. Dann 
drückt man auf Speichern.
Anschließend muss der Knopf Auto-Backup aktiviert 
werden. Dort sollte man noch das Format auf PDF
umstellen, damit die Sicherungen auf jedem Gerät 
gelesen werden können. Auch sollte man bei den zu 
sichernden Ordnern alle auswählen.
Alle Notizen werden nun automatisch, solange das 
Gerät in einem W-Lan ist, bei der Nexcloud 
gespeichert. 

WebDAV Notability
Um bei Notability die Daten auf der Nextcloud zu 
sichern, muss zuerst der Pfad für WebDAV bei der 
Cloud herausgefunden werden.
Dieser lautet https://cloud.oledu.de/remote.php/
dav/files/xxx. Das xxx steht für das Lehrerkürzel.
Alternativ kann man sich bei der Cloud über das 
Portal einloggen, unten auf Datei-Einstellungen 
klicken, WebDAV und dann den Pfad mit dem 
Button rechts kopieren (siehe Bild rechts). 
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